



65.02 శాతం పూర్తియిన ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే..

సంపుటి - 1 సంచిక - 293 మంగళవారం 19 నవంబర్ 2024 ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్ పేజీలు -5 వేల - 5/-
Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

సవాల్ చేస్తున్నా కమిటీని పంపండి!

- పుణేలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
మా గ్యారంటీలు కచ్చితం..
మీలా విఫల హామీలు కాదు
కేంద్ర మంత్రి, అధికారి ఆధ్వర్యంలో కమిటీని పంపండి
మా హామీల అమలు వివరాలన్నీ అందజేస్తా..
ఏదైనా తప్పు ఉంటే క్షమాపణలు చెప్తా..



మిగతా 2లో



నేడు వరంగల్లో పర్యటించనున్న సిఎం

గ్రేటర్ వరంగల్ అభివృద్ధికి రూ.4,170 కోట్ల మంజూరు
నేడు కాళోజీ కళాక్షేత్రం ప్రారంభం
వరంగల్ కార్పొరేషన్ అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులకు నేడు శంకుస్థాపన చేయనున్న సిఎం

హైదరాబాద్,నవంబర్ 18,(జర్నలిస్ట్ వార్త): నేడు వరంగల్ జిల్లాలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటించనున్నారు. అందులో భాగంగా పలు అభివృద్ధి పనులకు సిఎం రేవంత్ శ్రీకారం చుట్టనున్నారు. దీంతోపాటు ఇందిరా మహిళాశక్తి సభలో ముఖ్యమంత్రి పాల్గొనున్నారు. ఈ సేవభ్యంలోనే కాళోజీ కళాక్షేత్రాన్ని సిఎం రేవంత్ నేడు ప్రారంభించనున్నారు. హన్మకొండ బస్టాంప్ సమీపంలోని కుదా మైదానంలో 4.25 ఎకరాల్లో ఈ కళాక్షేత్రం నిర్మాణం జరిగింది. ఈ భవనాన్ని 1.39 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంతో నిర్మించారు. రూ.95 కోట్ల వ్యయంతో రెండు అంతస్తుల్లో దీనిని నిర్మించారు.మిగతాది 2లో...

మూసీ పునరుజ్జీవం వద్దని కెసిఆర్ చెప్పగలరా

- అలా చెబితే...వెంటనే పనులు ఆపేస్తాం
లగచర్ల ఘటనలో అధికారంపై దాడి దారుణకాండ
కెటిఆర్ అనుచరులే పక్కా ప్లాన్ చేశారు
మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి వెల్లడి



హైదరాబాద్,నవంబర్ 18,(జర్నలిస్ట్ వార్త): మూసీ పునరుజ్జీవంపై భారాస రాధాంతం సృష్టిస్తోందని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. మూసీ పునరుజ్జీవం వద్దని మాజీ సీఎం కేసీఆర్ బయటకు వచ్చి చెప్పగలరా అని సవాల్ చేశారు. అలా చెప్పే పనులు ఆపేస్తామని మంత్రి సవాల్ చేశారు. మూసీ మురికి కూపంగా ఉండాలనే వారు కోరుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. సబర్బన్ ప్రాంతాల్లో కోరుకున్న బిజెపి ఇక్కడ మాత్రం డ్రామాలు ఆడతున్నారన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్లలో ఘర్షణకు దిగింది కేటీఆర్ అనుచరులేనని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఆరోపించారు. అధికారులపైనే దాడికి తెగబడ్డ గుండాల బిఆర్ఎస్ లో ఉన్నారని అన్నారు.



దళిత రైతుల ఇళ్లపై దౌర్జన్యకాండ

- సీఎం బ్రదర్ రైతులపై దాడి చేసినా కేసులుండవా?
లగచర్లలో అర్ధరాత్రి మహిళలపై పోలీసుల దాడి చేశారు
గిరిజన రైతులను అరెస్టు చేసి చిత్రహింసలు పెట్టారు
తెలంగాణలో ఏం జరుగుతుందో దేశానికి తెలియాలి
ఈ ఘటనపై ప్రధాని, రాహుల్ గాంధీ స్పందించాలి
బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ డిమాండ్

2లో

ప్రశాంతంగా ముగిసిన గ్రూప్-3 పరీక్షలు



హైదరాబాద్,నవంబర్ 18,(జర్నలిస్ట్ వార్త): టీజీపీఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన గ్రూప్-3 పరీక్షలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. మూడు పేదర్లకు కలిపి మొత్తంగా 50 శాతం మంది హాజరయ్యారు. పేవర్ 51 పరీక్షకు 51.1 శాతం, పేవర్ 2 పరీక్షకు 50.7 శాతం హాజరు కాగా, సోమవారం నిర్వహించిన పేవర్ 3కి 50.24 శాతం మంది హాజరైనట్లు టీజీపీఎస్సీ అధికారులు వెల్లడించారు. అత్యధికంగా నల్లగొండ జిల్లాలో 71.30 శాతం మంది హాజరు కాగా, అత్యల్పంగా వరంగల్ జిల్లాలో 49.93 శాతం మంది హాజరయ్యారు. ఈ గ్రూప్-3 నోటిఫికేషన్ ద్వారా 1363 పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నారు.

అబద్ధాలకు చిరునామా కాంగ్రెస్ తెలంగాణలో హామీలు అమలు చేయకుండా మహారాష్ట్రలో ప్రచారమా? భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్,నవంబర్ 18,(జర్నలిస్ట్ వార్త): కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే అబద్ధాలకు చిరునామా అని భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. తెలంగాణలో ఇచ్చిన హామీలు, గ్యారంటీలు అమలు చేయని ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.. మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో ప్రచారం ఎలా చేశారని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో గ్యారంటీలు, హామీలు అమలు చేసేసామంటూ మధ్యపెట్టారన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు వైతన్యవంతులని, వారిని ఎక్కువకాలం మాటలతో మభ్యపెట్టి రాజకీయం చేయలేరన్న విషయాన్ని కాంగ్రెస్ గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ సమీపంలోని మన్నెగూడలో 'రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఏడాది పాలన వైఫల్యాల' అనే అంశంపై భాజపా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడారు. ఎంపీలు డి.కె.అరుణ, ఈటల రాజేందర్, భాజపా శాసనసభాపక్ష నేత ఎ.మహేశ్వరరెడ్డి, సభ్యత్వ సమాధు రాష్ట్ర



ఇన్ ఛార్జి ఎన్.రామచంద్రరావుతో పాటు పలువురు ముఖ్య నేతలు, జిల్లా అధ్యక్షులు, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినా ఎలాంటి మార్పు రాలేదని, భారాస నర్సూరు తరహాలోనే కాంగ్రెస్ పాలన నడుస్తోందని విమర్శించారు. ప్రజా సమస్యలపై రాష్ట్రంలో ఎక్కడా చర్చ జరగడం లేదని,మిగతాది 2లో...

క్వాంటమ్ కంప్యూటింగ్ కి సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్లెన్స్ గా తెలంగాణ

: మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్,నవంబర్ 18,(జర్నలిస్ట్ వార్త): తెలంగాణాను త్వరలో క్వాంటమ్ కంప్యూటింగ్ కు సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్లెన్స్ గా మారుస్తామని ఐటీ, పరిశ్రమల మంత్రి దుర్గి శ్రీధర్ బాబు ప్రకటించారు. ఇప్పటికే స్పాట్ వేర్, ఫార్మా, లైఫ్ సైన్సెస్ పరిశోధన, అభివృద్ధిలో దేశం దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్న రాష్ట్రానికి సిలికాన్ వ్యాలీ సంస్థలను తీసుకొస్తామని ఆయన వెల్లడించారు. 'ఆరోగ్య సంరక్షణ రంగంలో కృత్రిమ మేధ' అనే అంశంపై సోమవారం హైదరాబాద్ వెస్ట్రన్ హోటల్ లో జరిగిన అంతర్జాతీయ సదస్సులో ఆయన ప్రసంగించారు.విజి జైర్నల్ దా. నాగేశ్వరరెడ్డి, సింగపూర్ నేషనల్ యూనివర్సిటీకి చెందిన డా. దియన్ హెనా, నారాయణ వైద్యాలయ వైస్ చైర్మన్ వీరేన్ శెట్టి, ప్రపంచ ఆరోగ్యసంస్థ డిజిటల్ హెల్త్ విభాగం సభ్యుడు డా. రాజేంద్ర గుప్తా లు పాల్గొన్న ఈ సదస్సులో శ్రీధర్ బాబు కీలకపాన్యాసం చేశారు. నాలుగో పారిశ్రమిక విప్లవానికి



కేంద్రంగా ఉన్న హైదరాబాద్ నగరం ఆరోగ్య సంరక్షణలో కృత్రిమ మేధను విస్తృతంగా వినియోగించే దేశంగా ముందుకు నడుస్తుందని అన్నారు. రేడియాలజీ రోగనిర్ధారణ పరీక్షల్లో సైపిఎస్ వైద్యులకు ఇప్పటికే విజి తోడ్పడుతోందని, పరిశోధనల ద్వారా దీనిని పూర్తి స్థాయిలో వినియోగించుకునేలా పరిశోధనలు జరగాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచ వ్యాప్తీన కేంద్రంగా ఘనత సాధించడంలో, హెల్త్ సైన్సెస్ లో నగరాన్ని అత్యున్నత స్థాయికి తీసుకెళ్లిన పారిశ్రమిక వేత్తలు, సంస్థలకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

భయంకర విలన్లపై నయన్ ఊచకోత

సాత్ ఇండియా లేడీ సూపర్ స్టార్, హీరో ధనుష్ మధ్య నడుస్తోన్న ఇమ్మా ఇప్పుడు కోలీవుడ్ లో హాట్ టాపిక్ అయ్యింది. నయనతార లైఫ్ స్టోరికి సంబంధించిన డాక్యుమెంటరీ ఫిల్మ్ తాజాగా నెట్ ఫ్లిక్స్ లో రిలీజ్ అయ్యింది. ఈ డాక్యుమెంటరీలో విగ్నేష్ శివన్ దర్శకత్వంలో విజయ్ సేతుపతి, నయనతార జంటగా నటించిన 'నేను రాడీసే' సినిమాకి సంబంధించిన ఒక చిన్న వీడియో క్లిప్ ని ఉపయోగించారు. ఈ చిత్రాన్ని హీరో ధనుష్ నిర్మించారు. తన పర్సనల్ లేకుండా వీడియో క్లిప్ ఉపయోగించడంపై ధనుష్ నయనతారకి లిగల్ నోటీసులు పంపించారు. 10 కోట్లు పరిహారంగా ఇవ్వాలని నోటీసులో డిమాండ్ చేశాడు. దీనిపై నయనతార ఘాటుగా రియాక్ట్ అయ్యింది. ధనుష్ పైన తీవ్రంగా విమర్శలు చేసింది. ఇక నయనతార ఓపెన్ లెటర్ పై ధనుష్ అభిమానులు రియాక్ట్ అయ్యి ఆమెని టార్గెట్ చేస్తున్నారు. మరో వైపు నయనతార ఫ్యాన్స్ కూడా ధనుష్ ఫ్యాన్స్ కి సీరియస్ గానే కొంటర్బర్లు ఇస్తున్నారు. ఈ ఇమ్మా ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో హాట్ టాపిక్ గా నడుస్తోంది. ఇలాంటి సమయంలో నయనతార బర్త్ డే సందర్భంగా ఆమె కొత్త సినిమా టైటిల్ టీజర్ ని రిలీజ్ చేశారు. ముందుగా ఆమె యుద్ధం ప్రకటించింది అంటూ ఒక పోస్టర్ ని మేకర్స్ ట్విట్టర్ లో షేర్ చేశారు. ఈ పోస్టర్ ధనుష్ ని ఉద్దేశించి ఆమె హెచ్చరికగా ఉందంటూ నయనతార ఫ్యాన్స్ కామెంట్స్ చేశారు. దీనికి ధనుష్ ఫ్యాన్స్



కొంటర్బర్లు ఇస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా ఈ కొత్త సినిమా టైటిల్ టీజర్ రిలీజ్ అయ్యింది. 'రక్కాయా' టైటిల్ తో సెంథిల్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ మూవీ టీజర్ లో నయనతారని బిడ్డ తల్లిగా చూపించారు. ఆమె ఒక గుడిసెలో ఉంటుంది. అక్కడికి ఆమెని చంపడానికి రాడీ మూకలు వస్తారు. గుడిసెలో బిడ్డ ఊయల్లో ఎదుస్తూ ఉంటుంది. మిరపకాయలు రోకలిలో దంచుతుంది. తరువాత బిడ్డకి పాలు పట్టి ఒక కొడవలిని వెదురు కర్రకి కట్టి బయటకొచ్చి ఎదురుగా నిలబడుతుంది. తనపై దాడి చేయడానికి

వచ్చేవారిపై ఎదురుదాడి చేసి ఊచకోత కొస్తుంది. గోవింద్ వసంత పవర్ ఫుల్ ఎలివేషన్ మ్యూజిక్ తో అదిరిపోయే విజువల్ తో ఈ టీజర్ ఉంది. టీజర్ లో నయనతార లుక్ కూడా పవర్ ఫుల్ గా ఉన్నాయి. ఈ టీజర్ చూస్తుంటే పీరియాడికల్ యాక్షన్ మూవీ అని అర్థమవుతోంది. డ్రమ్ స్టిక్స్ ప్రొడక్షన్స్, మూవీవెర్స్ ఇండియా సంయుక్తంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాయి. మూవీ టీజర్ ద్వారా రక్కాయాతో నయనతార ఏదో పెద్ద టార్గెట్ వేసిందని అర్థమవుతోంది



ఘనంగా మురళీమోహన్ మనవరాలు, కీరవాణి కుమారుడి ప్రీవెడ్డింగ్ సెలెబ్రేషన్స్

ప్రముఖ సినీ నటుడు మురళీమోహన్, ఆస్కార్ విస్తర్ సంగీత దర్శకుడు కీరవాణి ఇంట పెళ్లిబాజాలు మోగనున్నాయి. మురళీమోహన్ మనవరాలు రాగ, కీరవాణి చిన్న కుమారుడు సింహల్ వివాహం త్వరలోనే జరగనుంది. ఈ క్రమంలో నిన్న రాత్రి గోల్కొండ రిసార్ట్ లో ప్రీవెడ్డింగ్ సెలెబ్రేషన్స్ ను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకకు ఏపీ ఆసెంబ్లీ డిప్యూటీ స్పీకర్ రఘురామకృష్ణరాజు, సినీ నటుడు మహేశ్ బాబు, దర్శకుడు రాజమౌళి, నరేష్, ఆంధ్రజ్యోతి ఎంఐ వేమూరి రాధాకృష్ణ, దగ్గుబాటి వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు హాజరయ్యారు. కాటోయే వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. మురళీమోహన్ కుమారుడు రామ్ మోహన్ కు ఏకైక కుమార్తె రాగ. బిజినెస్ అడ్వైసివీషన్ లో ఆమె మాస్టర్స్ డిగ్రీ పూర్తి చేశారు. ప్రస్తుతం మురళీమోహన్ కుటుంబానికి చెందిన వ్యాపార బాధ్యతలను నిర్వహిస్తున్నారు. కీరవాణి కుమారుడు సింహల్ తొలుత దర్శకత్వ విభాగంలో పని చేసి... ఆ తర్వాత నటుడిగా మారారు. తెల్లవారితే గురువారం, మత్తు వదలరా, దొంగలున్నారు జాగ్రత్త, భాగ్ సాలే, ఉస్తాద్, మత్తు వదలరా 2 చిత్రాల్లో హీరోగా నటించారు.



అంతా పూర్తి 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం'

వెంకటేష్ హీరోగా ఐశ్వర్య రాజేష్, మీనాక్షి చౌదరి హీరోయిన్స్ గా అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' సినిమా షూటింగ్ ముగింపు దశకు చేరుకుంది. వచ్చే ఏడాది జనవరిలో సంక్రాంతి కానుకగా రాబోతున్న ఈ సినిమా షూటింగ్ ప్రస్తుతం అరకులో జరుగుతోంది. ఒకటి రెండు రోజుల్లో షూటింగ్ కార్యక్రమాలు పూర్తి కానున్నట్లు సమాచారం అందుతోంది. మరో వైపు పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వర్క్ దాదాపుగా పూర్తి అయినట్లుగా సమాచారం అందుతోంది. ఈ మధ్య కాలంలో ఇంత ఫాస్ట్ గా ఒక స్టోరీ హీరో సినిమా పూర్తి కావడం ఇదే ప్రథమం అంటూ సినీ వర్గాల వారు సైతం ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్న దిల్ రాజు విడుదల విషయంలో మొదట కాస్త వెనుక ముందు ఆడడం జరిగిందట. దిల్ రాజు బ్యానర్ లోనే రూపొందుతున్న గేమ్ ఛేంజర్ సినిమాను సంక్రాంతికి విడుదల చేయబోతున్నారు, రెండు సినిమాలకు థియేటర్లను సర్దుబాటు చేయడం కష్టం అవుతుందనే ఉద్దేశ్యంతో వెంకటేష్, అనిల్ రావిపూడి సినిమాను కాస్త ఆలస్యంగా విడుదల చేయాలని భావించాడట. కానీ దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి మాత్రం టైటిల్ కి తగ్గట్టుగా సంక్రాంతికి వస్తేనే బాగుంటుంది అంటూ పట్టుబట్టి మరీ దిల్ రాజును ఒప్పించాడనే వార్తలు వస్తున్నాయి. దిల్ రాజు అయిష్టంగానే సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమాను సంక్రాంతికి విడుదల చేయడానికి ఓకే చెప్పాడట. అనిల్ రావిపూడి సినిమాపై చాలా నమ్మకంగా ఉన్నారు. వెంకటేష్ కి కమర్షియల్ హిట్ పడి చాలా కాలం అయింది. గత సంక్రాంతికి సైండ్స్ సినిమాతో వచ్చిన వెంకటేష్ డిజాస్టర్ ను చవిచూశారు. అందుకే ఈ సినిమాపై అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి.

అందానికి ఆనవాలు ఆషికా రంగనాథ్!

ఒకప్పుడు తెలుగు తెరపై బాలీవుడ్ భామల జోరు ఎక్కువగా కనిపించేది. ఆ తరువాత కాలంలో తమిళ... మలయాళ బ్యూటీల సందడి పెరుగుతూ వెళ్లింది. ఇక ఈ మధ్య కాలంలో కన్నడ సీమ నుంచి టాలీవుడ్ కి పరిచయమనవుతున్న అందగత్తెల సంఖ్య కూడా పెరుగుతూ పోతోంది. అలా కన్నడ నుంచి తెలుగు తెరపైకి వచ్చిన భామలలో ఆషికా రంగనాథ్ కూడా కనిపిస్తుంది. తెలుగులో నిన్నమొన్నటి వరకూ అటు పూజ హెగ్డే... రష్మిక... కీర్తి సురేశ్ హవా కొనసాగుతూ ఉండగా, ఇటు కృతి శెట్టి... శ్రీలీ తమ దూకుడు చూపుతూ వచ్చారు. ఈ రెండు వైపుల నుంచి అనుకోకుండానే ఒక చిన్నపాటి గ్యాప్ వచ్చింది. ఈ గ్యాప్ లోనే ఆషికా రంగనాథ్ పరిచయమైంది. 'అమిగోస్' సినిమాతో అడుగుపెట్టిన ఆషికా, ఆ తరువాత 'నా సామిరంగ'లోను అలరించింది. నిజం చెప్పాలంటే 'నా సామిరంగ' సినిమాకి ఆమె గ్లామర్ ప్రధానమైన ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఆషికా రంగనాథ్... నాజుకుదనానికి కేరాఫ్ అడ్రెస్ గా కనిపిస్తుంది. చక్కని కనుముక్కుతీరుతో తాజా చందమామలా అనిపిస్తుంది. దివ్యభారతి తరువాత ఆ స్థాయి ఆకర్షణ కలిగిన బ్యూటీగా మార్పులు కొట్టేసింది. వీరకట్టలోను... మోడ్రన్ డ్రెస్ లలోను ఆమెకి వంకటిట్టాల్సిన అవసరం లేదనేది యూత్ టాక్. అలాంటి ఈ ముద్దుగుమ్మ కెరియర్ ఆరంభంలోనే సీనియర్ స్టార్ జోడీగా చేయడం వలన, ఆమె యంగ్ హీరోల సరసన చేసే ఛాన్స్ పోగొట్టుకుందనే విమర్శలు కూడా వినిపించాయి. సీనియర్ స్టార్ల సరసన మెరిసినా, ఆమె టాలీవుడ్ లో బిజీ కావడం భాయమనే అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేసినవారూ ఉన్నారు. కారణమేదైనా ఆశించిన స్థాయిలో ఆషికా దూసుకెళ్లడం లేదనే చెప్పాలి. ప్రస్తుతం తెలుగులో 'విశ్వంభర' చేస్తున్నా అది ప్రధాన కథానాయిక పాత్ర కాదు. ఇక తమిళంలో సిద్ధార్థ్ జోడీగా చేసిన 'మిస్ యూ' ఈ నెల 29న విడుదల కానుంది. కార్తీ సరసన చేస్తున్న 'సర్దార్ 2' సెట్స్ పై ఉంది.



ఇండియన్ రేసింగ్ ఈవెంట్ లో నాగచైతన్య జట్టుకు టైటిల్

హైదరాబాద్ బ్లాక్ బర్న్ రేసర్ అఖిల్ ఆలిఖాన్ .. కోయంబత్తూర్ లో ఆదివారం జరిగిన డామినెంట్ షోలో నత్తా చాటాడు. సినీ హీరో అక్కినేని నాగచైతన్యకు చెందిన హైదరాబాద్ బ్లాక్ బర్న్ ఎఫ్ 4 రేస్ టైటిల్ గెలుచుకుంది. నాగ చైతన్య హైదరాబాద్ బ్లాక్ బర్న్ ప్రాంవైజీ యజమానిగా ఉన్నారు. రేసర్ అఖిల్ ఆలిఖాన్ అద్భుత ప్రదర్శన కనబర్చడంతో ఛాంపియన్ షిప్ ను కైవసం చేసుకున్నారు. గోవా ఏసెస్ జిపి రేసింగ్ లో రౌల్ హైమాన్, గాల్లియోలా జిల్మోవాను అఖిల్ ఆలిఖాన్ ఓడించడంతో ఇండియన్ రేసింగ్ లీగ్ ఛాంపియన్ షిప్ గెలుపొందారు. బెంగళూరుకు చెందిన రహీం అల్తస్ (శాచి రారే రాయల్ బెంగాల్ ట్రెగర్స్) ఎఫెంబి % - యు సర్టిఫైడ్ ఫారులా 4 ఇండియన్ ఛాంపియన్ షిప్ లో గ్రాండ్ డబుల్ ను సాధించినప్పటికీ .. హైదరాబాద్ బ్లాక్ బర్న్ జట్టు యువకుడు



అఖిల్ ఆలిఖాన్ ను ఓడించలేకపోయాడు. దీంతో అల్తస్ ఛాంపియన్ షిప్ లో రెండో స్థానంలో నిలిచాడు.

పంజాబ్ సింగర్ దిల్లిత్ సింగ్ పై తెలంగాణలో కేసు నమోదు

పంజాబ్ సింగర్ దిల్లిత్ సింగ్ పై తెలంగాణలో పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించారంటూ రాజీవ్ గాంధీ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్ట్ (ఆర్ఐఐ) పోలీసులు ఈ కేసును నమోదు చేశారు. మూడు రోజుల క్రితం (15వ తేదీన) శంషాబాద్ నోవాటల్ వద్ద దిల్లిత్ సింగ్ కాన్సెర్ట్ షోలో పాటలు పాడారు. ఈ షో నిర్వహణకు ముందే రంగారెడ్డి జిల్లా పోలీసులు దిల్లిత్ సింగ్ కు నోటీసులు ఇచ్చారు. డ్రగ్స్ మద్యం, హింసను ప్రోత్సహించేలా ఈ షో ఉండకూడదని ఈ నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు. దిల్లిత్ సింగ్ గత అక్టోబర్ లో ఢిల్లీలోని జేఎన్ యూలో నిర్వహించిన కాన్సెర్ట్ షోలో డ్రగ్స్, మద్యం, హింసను ప్రోత్సహించేలా పాటలు పాడారంటూ చండీగఢ్ కు చెందిన ప్రొఫెసర్ ఒకరు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో అధికారులు నోటీసులు జారీ చేశారు. గత శనివారం నిర్వహించిన మ్యూజిక్ కాన్సెర్ట్ షోకు సంబంధించిన వీడియో క్లిప్పింగ్స్ సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. తాను పాడిన లెమెనేడ్ పాటలో "తైను తేరీ కోక్ చ పంసంద్ ఆ లెమెనేడ్" అని పాడారు. ఒరిజినల్ గా కోక్ స్థానంలో దారు అంటే మద్యం అనే పదం ఉండాలి. ఇక మరో పాట పైన్ స్టార్ లో కూడా లిరిక్స్ మార్చి పాడారు.

